

4 марта — ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Дорогие товарищи! Граждане Советского Союза!

4 марта 1979 года состоятся выборы депутатов в Верховный Совет СССР. Это — важное событие в жизни страны.

Избирательная кампания проходит в обстановке большого политического и трудового подъема, демонстрирует тесную сплоченность трудящихся вокруг Коммунистической партии, всенародное одобрение и горячую поддержку ее внутренней и внешней политики.

КПСС, как и прежде, идет на выборы в тесном союзе с беспартийными. Блок коммунистов и беспартийных олицетворяет нерушимое единство партии и народа. В этом единстве — источник всех наших достижений, гарантия полного торжества коммунизма.

Советоваться с трудящимися, опираться на коллективный опыт, творческую инициативу и сознательность масс — ленинская традиция партии. И сегодня, обращаясь к советскому народу, Центральный Комитет КПСС считает не-

обходимым доложить об итогах развития страны за период после прошлых выборов в Верховный Совет СССР, сосредоточить внимание на актуальных задачах хозяйственного и культурного строительства.

Это были годы, насыщенные выдающимися событиями в жизни страны. Состоялся XXV съезд КПСС, который выработал величественную программу коммунистического строительства. Выражая волю народа, Верховный Совет СССР принял новую Конституцию — Основной Закон общенародного социалистического государства. Убедительной демонстрацией всемирно-исторических достижений социализма явилось празднование 60-летия Великого Октября.

Все мы гордимся тем, что в нашей стране построено первое в мире общество развитого социализма. Эта победа — результат поистине титанических усилий многомиллионных масс. В ней — разум и труд, мужество и самоотверженность, знания и опыт всех поколений

советских людей. Успехи Родины вселяют уверенность в наши сердца, вдохновляют на новые свершения...

Все наши достижения и победы связаны с деятельностью Коммунистической партии — руководящей и направляющей силы советского общества. Возросли роль и авторитет партии, шире и прочнее стали ее связи с массами. Полная творческих сил и энергии, КПСС идет навстречу своему XXVI съезду...

Центральный Комитет КПСС призывает вас, дорогие товарищи, граждане Союза Советских Социалистических Республик, единодушно проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Своим голосованием вы вновь продемонстрируете верность делу Октября, делу партии, решимость претворить в жизнь предначертания XXV съезда КПСС, стремление жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически!

Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган ректората, парткома, профкома и комитета ВЛКСМ

Московского ордена Трудового Красного Знамени физико-технического института

Газета выходит с 1 сентября 1958 г. № 5 (675)

Пятница, 2 марта 1979 года

Цена 1 коп.

ГОЛОСУЙТЕ

ЗА КАНДИДАТОВ

НЕРУШИМОГО БЛОКА

КОММУНИСТОВ

И БЕСПАРТИЙНЫХ!

НАШИ КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

КОЗЛОВ Николай Тимофеевич

СМИРНОВ Лев Николаевич

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ИСПОЛКОМА МОСКОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ВЕРХОВНОГО СУДА СССР

Николай Тимофеевич Козлов родился в 1925 году в селе Красавка Самойловского района Саратовской области, в семье крестьянина-середняка.

С 1943 года, по окончании школы, тов. Козлов Н. Т. служил в рядах Советской Армии. За боевые заслуги в Великой Отечественной войне награжден орденом Отечественной войны II степени и двумя медалями.

В 1946 году Н. Т. Козлов вступил в члены КПСС.

После демобилизации из Советской Армии учился в сельскохозяйственной академии им. Тимирязева, которую окончил в 1952 году. Получив сельскохозяйственное образование, он работал в Кимовском районе сначала заместителем директора по политической Ново-Путьевской МТС, а затем вторым секретарем РК КПСС. Здесь тов. Козлов Н. Т. показал себя инициативным работником, хорошим организатором, пользовался заслуженным авторитетом.

С 1954 г. тов. Козлов Н. Т. — на руководящей работе в аппарате Московского областного комитета партии.

С декабря 1958 по январь 1963 года Николай Тимофеевич работает начальником Статистического управления Московской области, заведующим сельскохозяйственным отделом МК КПСС, первым заместителем председателя исполкома Мособлсовета и секретарем Московского комитета КПСС.

В январе 1963 г. Н. Т. Козлов избран председателем исполкома Московского сельского областного Совета трудящихся, а в декабре 1964 г. — председателем исполкома Мособлсовета.

Тов. Козлов Н. Т. — член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР, член бюро МК КПСС, депутат Московского областного Совета народных депутатов.

За плодотворную работу в развитии народного хозяйства Московской области тов. Козлов Н. Т. награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями СССР.

Николай Тимофеевич Козлов — верный сын Коммунистической партии и советского народа, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Лев Николаевич Смирнов родился в 1911 году в Ленинграде, в семье врача. Трудовую деятельность начал с пятнадцати лет, совмещая ее с учебой в средней школе, а затем — в институте. После окончания в 1934 году Ленинградского правового института имени Н. В. Крыленко Л. Н. Смирнов работал старшим следователем Ленинградской городской и областной прокуратур, а также Мурманской окружной прокуратуры.

В годы Великой Отечественной войны служил военным следователем. В 1942 году Л. Н. Смирнов был назначен прокурором следственного отдела Прокуратуры СССР, затем — помощником Генерального Прокурора СССР.

В 1945 году Л. Н. Смирнов вступил в ряды КПСС. Л. Н. Смирнов был помощником Главного обвинителя от СССР на Нюрнбергском Международном судебном процессе по обвинению главных немецких военных преступников, заместителем Главного обвинителя от СССР на Токийском Международном судебном процессе по обвинению главных военных японских преступников, государственным обвинителем на Хабаровском процессе по обвинению японских военных преступников, виновных в подготовке и развязывании бактериологической войны.

В 1957 году Л. Н. Смирнов избирается заместителем Председателя Верховного Суда СССР, а с 1962 по 1972 год работает Председателем Верховного Суда РСФСР. В 1972 году он избран Председателем Верховного Суда СССР.

Л. Н. Смирнов обладает большим и разносторонним опытом работы в органах суда и прокуратуры, умело организует и направляет работу судов на выполнение задач по борьбе с преступностью и нарушениями правопорядка, укреплению социалистической законности. Он отличается принципиальностью и гуманностью в решении сложных вопросов.

Л. Н. Смирнов ведет активную и разностороннюю общественную деятельность. Он депутат Верховного Совета СССР восьмого и девятого созывов.

Л. Н. Смирнов был делегатом XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС. Является членом ЦК КПСС.

Л. Н. Смирнов награжден двумя орденами Ленина, орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, Красной Звезды и медалями СССР. Награжден он орденами ряда других стран.

Лев Николаевич Смирнов — верный сын Коммунистической партии и советского народа, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

В борьбе за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС большую роль играют лекторы общества «Знание». Это с новой силой подчеркнуто в принятом ЦК КПСС постановлении «О состоянии и мерах улучшения лекционной пропаганды». Дело чести каждого лектора, каждой организации общества «Знание» МФТИ — сделать все, чтобы решения партии, грандиозные планы советского народа были выполнены и перевыполнены. Для лектора общества «Знание» нет почетнее обязанности, чем служить своему народу, отдавать все свои силы и знания, опыт и мастерство великому делу коммунистического воспитания нового человека.

Выступать всегда актуально, ярко показывать преимущества социалистического образа жизни, отвечать на злободневные вопро-

В обществе „Знание“

КАЖДОЙ ЛЕКЦИИ — ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО!

сы, постоянно разоблачать пролиски буржуазной пропаганды — вот необходимые слагаемые действенной лекционной работы. Пусть всюду звучит страстное, убедительное, понятное широким массам трудящихся партийное слово лектора!

Качество и эффективность лекционной работы первичной организации общества «Знание» складывается из качества и эффективности каждой лекции, работы каждого члена общества. Этому способствует проведение методических семинаров, обсуждение тезисов и прослушивание выступлений, общественная аттестация

лекторов, проведение различных конкурсов и создание фонда лучших лекций. На это направлено повышение уровня работы с лекторскими кадрами, обеспечение их справочными материалами и техническими средствами пропаганды, проведение занятий в школе молодого лектора. Такая комплексная и систематическая работа обеспечит высокое качество подготовки к обмену членских билетов — важному мероприятию, направленному на улучшение всей деятельности общества «Знание» и повышение его авторитета. Практические результаты этой работы будут нашим достойным

ответом на призыв Центрального Комитета КПСС о повышении качества лекционной работы общества «Знание».

В соответствии с постановлением ЦК КПСС о состоянии и мерах улучшения лекционной пропаганды и планом мероприятий МК КПСС проводится аттестация лекторов Московской областной организации. В нашей первичной организации общества — решением президиума правления общества создана комиссия, которая занимается рассмотрением аттестации лекторов и другими вопросами по активизации работы общества «Знание» МФТИ.

Комиссию по аттестации лекторов общества «Знание» МФТИ возглавляют члены парткома — Горелова Т. П., Бурятов Б. Н., председатель правления общества «Знание» МФТИ — Яковлев Г. Н., заместители председателя правления общества — Котина С. В. — по пропаганде общественно-политических знаний, Холодов А. С. — по пропаганде научно-технических знаний.

Комиссия утвердила график аттестации лекторов: первичные организации ФУПМ и ФОФФ — 10 марта (отв. Медведев А. Е., Волошина М. Б.); ФАКИ и ФРТК — 15 марта (отв. Яковенко Г. Н., Илларионов С. В.); ФФКЭ, ФМХФ и ФПФЭ — 13 апреля (отв. Романова А. Д., Луппов А. С., Смоляков К. Г.).

Л. ЦАПЕНКО,
ответственный секретарь
общества «Знание» МФТИ.

Вместе со всем советским народом трудящиеся Мытищинского района единодушно, целиком и полностью одобряют и поддерживают внутреннюю и внешнюю политику КПСС, Центрального Комитета партии, его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР товарищем Л. И. Брежневым и полны решимости и дальше ударным трудом крепить могущество своей Родины.

Значительные успехи в развитии района, достигнутые за период после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР (июнь 1974 г.)

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В 1978 году промышленность района перешагнула миллиардный рубеж по объему производства и реализации выпускаемой продукции, против 850 млн. рублей в 1974 году.

Трудящиеся района все четыре года успешно справились с выполнением государственных заданий и принятых социалистических обязательств. План трех лет пятилетки по объему производства выполнен к 1 декабря. Районом значительно перевыполняются контрольные задания пятилетки как по объему валовой продукции, так и по производительности труда. Таких темпов роста район не имел за всю свою историю.

За четыре года сверх плана реализовано продукции на сумму 65 млн. рублей.

Значительное внимание за эти годы уделялось повышению эффективности производства и улучшению качества выпускаемой продукции. Удельный вес продукции высшей категории достиг 19% от общего его объема, против 11% в 1974 году. 120 изделий района имеют государственный Знак качества, а в 1974 году почетный пятиугольник имели 95 изделий.

В ПОМОЩЬ ДОКЛАДЧИКАМ, АГИТАТОРАМ, ПОЛИТИНФОРМАТОРАМ, КУРАТОРАМ

Со времени прошлых выборов освоено капиталовложений производственного назначения на сумму 102,5 миллионов рублей. Особое внимание уделялось развитию промышленного строительства и реконструкции существующих предприятий. Так, введен в строй шестизатонный производственный корпус Федоскинской фабрики миниатюрной живописи, построены новые цеха Мытищинского и Долгопрудненского машиностроительных заводов.

Продолжена работа по дальнейшему улучшению условий труда и быта рабочих и специалистов, технического перевооружению предприятий. Комплексно механизировано 3 предприятия,

КПСС, самоотверженный труд земледельцев и животноводов способствует превращению сельскохозяйственного производства в современную высокомеханизированную отрасль.

На территории района расположены 5 совхозов и 2 колхоза, птицефабрика. В сельском хозяйстве заняты — 676 человек — в животноводстве, 529 — механизаторами.

Из года в год увеличиваются госкапложения на развитие сельскохозяйственного района. Если в 1975 году они составляли 3547 тыс. рублей, то в 1978 году — 5883 тыс. рублей.

Растет объем производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции.

Район вышел на рубежи трех

лет пятилетки по продаже государству картофеля, овощей, молока и мяса, погасив задолженность предыдущих лет. Сверх трехлетнего задания Родине поставлено: 850 тонн картофеля и овощей, свыше 200 тонн молока.

В хозяйствах постоянно укрепляется материально-техническая база.

В период после предыдущих выборов в Верховный Совет СССР на селе построены:

— животноводческие помещения на 600 скотомест;

— складские помещения для хранения минеральных удобрений на 300 т;

— бетонированные траншеи для заготовки и хранения сочных кормов на 5000 т;

— 2 детских комбината на 280 мест для детей тружеников совхоза «Менжинец» и Краснополянской птицефабрики;

— 2 жилых дома площадью 5100 кв. м.;

— средняя школа на 920 мест;

— 3 магазина.

МЫТИЩИНСКИЙ РАЙОН ОТ ВЫБОРОВ К ВЫБОРАМ

70 цехов и участков, внедрено 115 автоматических и конвейерных линий. Более 15 предприятий удостоены звания «Предприятия высокой культуры производства и организации труда».

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

Динамический подъем социалистической экономики, повышение благосостояния советских людей во многом зависит от роста колхозного и совхозного производства.

Последовательное осуществление комплексной программы развития сельского хозяйства в свете требований XXV съезда партии и июльского (1978 г.) Пленума ЦК

Улучшено медицинское обслуживание населения. Ежегодно на нужды здравоохранения выделяются большие средства.

Непрерывно развивается сеть лечебно-профилактических и лабораторно-поликлинических учреждений в районе.

Претворение в жизнь положения новой Конституции СССР о развитии народного образования, в том числе обязательного среднего образования — одна из основных забот городского комитета партии и местных Советов народных депутатов.

В связи с этим большое внимание уделялось укреплению материально-технической базы школ, совершенствованию идейно-политического и теоретического уровня всей учебно-воспитательной работы, сохранению контингента учащихся, повышению педагогического мастерства учительских кадров.

Еще большее внедрение получила кабинетная система с целью усиления целенаправленной работы по трудовому обучению учащихся и их профориентации.

В 1978 году открыт межшкольный учебно-производственный комбинат, где учащиеся обучают по семи различным специальностям.

В районе 62 общеобразовательных школы, из них 36 средних, 14 восьмилетних, 3 начальных, 9 вечерних (сменных) средних школ. На территории района находится Лобненский детский дом.

Успеваемость за 1977—1978 учебный год составила 99,6%.

Особое внимание уделялось организации здорового, активного и целенаправленного отдыха детей. Было открыто 17 загородных и 23 городских пионерских лагеря, 4 лагеря труда и отдыха для стар-

шеклассников, в которых отдыхают ежегодно более 28 тысяч школьников.

Все, чем мы богаты, что создано, построено и выращено — сделано руками людей труда, принадлежит им, служит их интересам. Сознательный, творческий труд миллионов советских людей — основа могущества и процветания нашего государства. Ярким выражением трудовой активности народа, его патриотизма стало социалистическое соревнование, в котором участвуют 90 тысяч труженников района, около 33 тысяч из них являются ударниками коммунистического труда. Главное внимание участники соревнования сосредоточивают на всемерном повышении эффективности производства и качества работы, росте производительности труда, укреплении дисциплины и организованности на каждом рабочем месте.

В успехах Мытищинского района есть определенный вклад и долгопрудненцев, в том числе коллектива МФТИ.

Несмотря на относительную молодость (прошло четыре десятилетия, как бывший рабочий поселок в 1938 г. был переименован в пос. Долгопрудный и двадцать два года, как он был преобразован в город), он уже является крупным городом областного подчинения.

В городе имеется 11 промышленных предприятий, в том числе такие крупные, как ДМЗ, камнеобрабатывающий комбинат, завод тонкого органического синтеза, Хлебниковский судоремонтно-механический завод.

В городе 10 школ и 28 дошкольных учреждений, 3 больницы и 6 поликлиник, 2 ПТУ, физико-технический институт, 7 домов культуры и клубов, 35 библиотек, 2 стадиона, парк культуры и отдыха, 67 магазинов.

Только в 1978 г. в городе введено в эксплуатацию более 50 тыс. кв. метров жилья, в благоустроенные квартиры въехало 1200 семей. Значительное развитие получила материально-техническая база торговли и общественного питания, здравоохранения и народного образования, бытового обслуживания. План благоустройства города в целом за 1978 год выполнен более чем на 160%.

Построено и капитально отремонтировано 107 тыс. кв. метров дорог и тротуаров.

Городу Долгопрудному 7 февраля 1979 года вручено Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС по итогам Всероссийского социалистического соревнования среди городов Московской области по благоустройству и санитарному содержанию.

В каждом трудовом коллективе города ведется большая работа по достойной встрече выборов в Верховный Совет СССР успешным выполнением планов десятой пятилетки.

У нас стало доброй традицией отмечать день выборов в Верховный Совет СССР как всенародный праздник.

партийная жизнь

Работа кураторов: опыт и перспективы. На очередном партийном собрании коммунисты ФОПФ обсудили вопрос о работе кафедры физики с кураторами учебных групп. С докладом выступил партгрупорг кафедры Скороваров В. Е.

В прениях выступили заведующий кафедрой общей физики профессор Капица С. П., декан ФОПФ, доктор физико-математических наук Радкевич И. А., куратор 826 гр. Георгиани А. Н., заместитель декана ФОПФ доцент Каменец Ф. Ф., заместитель декана, доцент Коршунов С. М.

Докладчик и выступившие отметили большую работу партгруп-

ствия обратную связь: студенты — кафедра — деканат».

В докладе и в выступлениях наряду с положительным опытом, определенными и немалыми достижениями в работе кафедры физики с кураторами, был дан и обстоятельный анализ недостатков в этой работе, говорилось и о возможностях совершенствования работы с кураторами коллективных кафедр.

Собрание приняло решение по рассмотренному вопросу.

На партийном собрании, состоявшемся 9 января, были подведены итоги социалистического соревнования на факультете в 1978 г. (с докладом выступил председатель профбюро ФОПФ Рождественский В. В.)

В докладе и прениях был дан обстоятельный анализ работы по выполнению социалистических обязательств, принятых всеми

У КОММУНИСТОВ ФОПФ

подразделениями и факультетом в целом.

Соревнование проводилось по следующим основным направлениям: учебно-методическая работа, идейно-воспитательная, шефская, научно-исследовательская, работа со школьниками, производственно-массовая работа.

Каждым подразделением факультета обязательства в целом выполнены, факультетские обязательства выполнены полностью, а по ряду пунктов и перевыполнены.

Но в проведении соревнования отмечались и недостатки, в результате чего факультет не занимает призовые места в институте. Например, в этом году значительно снизился показатель работы комсомольской организации, низка массовость участия сотрудников в спортивных мероприятиях.

В докладе и выступлениях определены меры по совершенствованию социалистического соревнования.

Коммунисты обсудили и приняли социалистические обязательства на новый 1979 год.

Н. БЕЛОВА.